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SIMÓN BOLÍVAR SZEREPE ÚJ-GRANADA FÜGGETLENNÉ 
VÁLÁSÁBAN ÉS NAGY-KOLUMBIA LÉTREJÖTTÉBEN
Kulcsszavak: Latin-Amerika; Simón Bolívar; függetlenségi háborúk

Kutatásom fő témája a bolívari Nagy-Kolumbia állam létrejöttére és a függetlenségi 
harcok eseménytörténeti hátterére, valamint a térségben létrejött államok együtt-
működésére fókuszál. A dolgozat célja, hogy bemutassa egy volt spanyol gyarmat 
múltját és a független állam létrejöttét, továbbá, hogy bemutassa azokat az okokat, 
ami a függetlenségi mozgalmak kialakulásához vezettek. Kiemelten összpontosítot-
tam a nemzetközi háttér megvilágítására és hogy a spanyol–amerikai gyarmatok a 
térségben jelenlévő nagyhatalmakkal milyen kapcsolatot ápoltak. A dolgozat kulcs
szereplője Simón Bolívar, akinek elsődleges célja a függetlenségi háború megví-
vása és a spanyol–amerikai államok egységesítése. A kutatás alapján Bolívar gondol-
kodásmódját és céljait is számba vettem és ennek tükrében mondható sikeresnek a 
függetlenségi háború győzelme, és az amerikai államok integrációjának kezdemé-
nyezése. A kutatás további célja volt, hogy egy átfogó képet adhassak Latin-Amerika 
XIX. század eleji történetéről egy állam létrejöttén keresztül, valamint, hogy bővít-
sem a hazai Latin-Amerika kutatásokkal foglalkozó szakemberek munkáit. Ezek alap-
ján a kutatás célközönségének elsősorban a Latin-Amerika történetével foglalkozó 
érdeklődők csoportját jelöltem meg.
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A BRIT BIRODALMI PROPAGANDA A SZÁZADFORDULÓ 
KÖRNYÉKÉN – A KÚLTÚRA ÉS IRODALOM 
HANGSÚLYOSSÁGA 
Kulcsszavak: történelem brit propaganda kultúra kizsákmányolás

Ahhoz, hogy megvizsgáljuk, mi vezetett a brit birodalom fejlődéséhez majd annak 
bukásához meg kell értenünk a korai viktoriánus idők jelentőségét, mivel az akkori 
technológiai fejlődés hozzájárult a média, a nyomda és az újabb technológiák térhó-
dításához, amely hosszú távon befolyásolta a Birodalom társadalmon belüli támoga-
tottságát. Az újabb technológiák, mint például a fényképezés, segítettek megérteni 
és dokumentálni a korábban ismeretlen kultúrákat, mint például az afrikai őslakosok 
bizonyos típusait. Az ilyen felfedezések sok rasszizmussal jártak, és a megkérdőjelez-
hető keresztény világnézetek gondoskodtak arról, hogy ezek a rasszista gondolatok 
elmélyítsék a nem fehér kultúrákkal szembeni előítéleteket. A média hamis hiedel-
meket hozott létre az egyiptomiakról, a kínaiakról, az indiaiakról és a muszlimokról, 
de például a törökökről vagy az arabokról is. E tévhitek némelyike ​​azt állította, hogy 
ezek a népek vagy túl erőszakosak, vagy politikai vagy gazdasági intelligenciájuk 
hiánya miatt képtelenek saját országukat vezetni. Sok film, különösen a 19. és 20. 
század fordulóján, hősiesen ábrázolta a brit katonákat, ami hozzájárult a Birodalom 
iránti hazafias érzelmek fennmaradásához. Az oktatás is kulcsfontosságú volt a Biro-
dalom jelentőségének terjesztésében, és ebben nagymértékben részt vettek a nők, 
oktatási reformokat vezettek be annak érdekében, hogy a Birodalom értékei egyér-
telműen érvényesüljenek külföldön a gyarmatokon. A késő viktoriánus korszakban 
is megpróbáltak társadalmi változásokat kezdeményezni. A nők segítőkésznek bizo-
nyultak az első világháború idején, tevékenységük társadalmi, politikai és hosszú 
távon oktatási jogaik fejlődéséhez vezetett. A Birodalom politikai és gazdasági sta-
bilitása azonban India függetlenné válásával kezdett összeomlani. Összességében a 
Birodalom volt a brit identitás sarokköve több száz éve, és a századforduló környé-
kén volt a legerősebb és legfejlettebb. Ezért könnyű volt elhitetni a közvéleményt 
létezésének szükségességében. Ezeket a kulcsfontosságú történelmi eseményeket 
igyekszem a dolgozatomban feltárni.
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